651

PAR DE TACAS COM PIRES, porcelana
da China, decoragio policromada
“Figuras orientais”, reinado Qjianlong,
séc. XVIII, marcadas
Dim. - 4 x 7,5 cm (taga) €150 - 225
652

PRATO, porcelana da China,

Companhia das Indias, decoragio
policromada “Flores”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, cabelos e esbeicadelas

Dim. - 23 cm €120 -180

653

POTE, porcelana da China, Companhia
das Indias, decoragio policromada

“Ave e flores”, reinado Qianlong,

séc. XVIII, tampa nio original,

esbeigadelas; Dim. - 19,5 cm €300 - 450

LEILAO N’ 84
32 Sessio

22 de Novembro de 2006
L0

LOTES 651 A 1050

654

PAR DE CAES/CASTICAIS, porcelana
da China, decoragio policromada,
séc. XIX, um partido e colado,
esbeigadelas
Dim. - 6,5 cm €500 - 750

655

PRATO, porcelana da China,

Companhia das Indias, decoracgio
policromada “Flores”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, esbeicadela
Dim. - 22,5 cm €200 - 300
656

PAR DE TAGCAS COM PIRES, porcelana

da China, Companhia das Indias,
decoragdo “Chocolate” e policromada
“Flores”, reinado Qjianlong, séc. XVIII,
um cabelo; Dim. - 4x 7,5 (ta;a) €120-180

657

PrATO, porcelana da China, Companhia
das Indias, decoragdo policromada
“Flores e pavdes”, reinado Qianlong,

séc. XVIII, esbei¢adela restaurada

Dim. - 22,5 cm €150 - 225

658
CESTO COM TRAVESSA RENDILHADOS,
porcelana da China,

~ »

decoragdo a azul “Cantio”,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX
Dim. - 10,5 x 25 x 21,5 cm €500 - 750

659

PRATO, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoracgio
policromada “Flores”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, esbeicadelas

Dim. - 23 cm €200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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660

PRATO OITAVADO DE GRANDES
DIMENSOES, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoragio
policromada Imari “Flores”, reinado
Qianlong, séc. XVIII, bordo restaurado,
cabelo; Dim. - 37 cm €150 - 225

661

PRATO OITAVADO,

porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragio policromada
“Vaso com flores”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, esbeicadela restaurada

Dim. - 22,5 cm €200 - 300
662

PAR DE POTES,

porcelana da China,

decoragdo policromada

“Mocho e flores”, séc. XIX,

um sem tampa e restaurado

Dim. - 27,5 cm €400 - 600

663

PRATO DE GRANDES DIMENSOES,
porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo policromada
“Jarra com flores”, reinado Qjianlong,
séc. XVIII, restauro, cabelo
Dim. - 38,5 cm €300 - 450
664

PRATO OITAVADO,

porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo policromada
“Flores e caranguejo”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, esbeigadelas
Dim. - 23 cm €200 - 300
665

PRATO DE SOPA OITAVADO,

porcelana da China,

decoragio policromada

“Paisagem oriental”,

reinado Qianlong, séc. XVIII, cabelos
Dim. - 22,5 ¢cm €120 -180

666
LEITEIRA, porcelana da China,
decoragdo policromada “Figuras

orientais”, reinado Qianlong, séc. XVIII,
sem a tampa, cabelo na pega,
pequenas esbeicadelas

Dim. - 13,5 cm €130 - 195
667

PRATO DE SOPA,

porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo policromada
“Flores”, reinado Jiaqing,

séc. XVIII/XIX, esbeicadela retocada

Dim. - 25 cm €100 - 150

668

PRATO DE SOPA RECORTADO,

porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragio policromada
“Paisagem oriental”, reinado Qjianlong,
séc. XVIII, esbeicadelas restauradas

Dim. - 23,5 cm €120-180

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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669

PAR DE TRAVESSAS RECORTADAS

DE GRANDES DIMENSOES, porcelana

da China, Companhia das Indias,
decoragdo policromada “Flores e
grinaldas”, reinado Qjanlong, séc. XVIII
Dim. - 41x 33,5 cm €1.500 - 2.250

670

POTE COM TAMPA, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoragio “Powder
blue” com dourados “Paisagem oriental”,
reinado Qianlong, séc. XVIII, grandes
faltas no bordo, cabelos, pomo da tampa

€500 - 750

restaurado; Dim. - 48,5 cm

673

671

PAR DE TRAVESSAS OVAIS RECORTADAS,
porcelana da China,

Companhia das Indias,

decoragio policromada "Flores”,

reinado Qianlong, séc. XVIII

Dim. - 42 x 35,5 cm € 2.200 - 3.300

672

PRATO DE GRANDES DIMENSOES,
porcelana da China, decoragio
policromada “Cesto com flores”,
reinado Kangxi, séc. XVII/XVIII,
esbeigadelas

Dim. - 36 cm €1.400 - 2.100

673

“CAo DE Fo”,

escultura em porcelana da China,
decoragdo monocroma a branco,
China,

séc. XIX
Dim. - 34 cm €300 - 450

674

PRATO DE GRANDES DIMENSOES,
porcelana da China, decoragio
policromada "Cesto com flores”,
reinado Kangxi, séc. XVII/XVIII,
restaurado

Dim. - 36 cm €600 - 900

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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675

SECRETARIA “A ABATTANT”, romantica, mogno e raiz

de mogno, interior com gavetas e estirador com feltro e diviséria
para canetas e tinteiros, Europa, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 147 x 105 x 60 cm €2.000 - 3.000

676
ARMARIO VITRINE, Napoleio III, madeira lacada de negro com
dourados, porta com vidro, francés, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 106 x 80 x 42 cm €200 - 300

677
CANAPE DE BRAGOS, estilo neocldssico, nogueira com filetes,
assento estofado a veludo azul, Europa, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 78 x 148 x 51 cm €100 - 150

678
PAR DE CADEIRAS DE LAREIRA, nogueira,
assentos e costas estofados, francesas, séc. XIX/XX, defeitos

Dim. - 69x38,5x37 cm €250-375

679
TRES CADEIRAS, Luis XVI, nogueira, assentos e costas estofados
a veludo, francesas, séc. XVIII, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 89 x48x 47 cm €300 - 450

680 —>
TOUCADOR, Jorge III, mogno com filetes, interior
com divisérias e espelho, inglés, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 80 x 54 x 44 cm €750 - 1.125

681

QUATRO CADEIRAS (SENDO DUAS DE BRAGOS),
mogno com filetes, assentos estofados a veludo,
inglesas, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 79 x 52 x 54 ¢cm €600 -900
682

FLOREIRA, estilo Jorge III, mogno com filetes,

recipiente em cobre, inglesa, séc. XIX, muitas faltas e defeitos
Dim. - 92 ecm €100 - 150

683

MESA DE JOGO, Guilherme IV, mogno com faixas de pau cetim,
pernas caneladas, inglesa, séc. XIX, faltas e defeitos
Dim. - 73 x84 x 41,5 cm €300 - 450
684

MOVEL PARA CARVAO, victoriano, mogno com entalhamentos,
interior com recipiente e pa em metal, tampa em marmore,
inglés, séc. XIX, pequenos defeitos, pa restaurada
Dim. - 71x41x41cm €280 - 420
685

ARMARIO DE PEQUENAS DIMENSOES,

madeira lacada de negro com dourados e pinturas, decoragio
policromada “Paisagens com figuras orientais”, ferragens

em metal gravado, China, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 56,5x40,5x18 cm €500 - 750

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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688

BIOMBO DE QUATRO FOLHAS,

6leo sobre tela "Paisagens com figuras”,

inglés, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 187,5x 228 cm €2.000-3.000

686

BIOMBO DE QUATRO FOLHAS,

madeira lacada a vermelho, decoragio a dourado

“Figuras orientais”, China, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 196 x 40 cm €180 - 270

687 689
ARCA, madeira revestida a couro lavrado “Animais”, SECRETARIA “DAVENPORT”,

ferragens em ferro, trempe em pau santo entalhado, victoriana, nogueira e pau cetim,

América do Sul, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos inglesa, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 71 x 83 x 48 cm (total) €350 - 525 Dim. - 87x53x58 cm €600 -900

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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690 692

FAUTEUIL, FAUTEUIL,

estilo Luis XV, nogueira com entalhamentos, assento e costas estilo Luis XV, nogueira com entalhamentos, assento e costas
estofados a veludo, francés, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos estofadas a veludo, franceés, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 98 x 71x 62 cm €400 - 600 Dim. - 89x68x 68 cm €500 - 750

691 693

MESA DE CASA DE JANTAR, estilo Jorge III, mogno, debruada SECRETARIA,

a metal amarelo, pés com rodizios, cinco tabuas de extensio, victoriana, mogno e raiz de mogno,

inglesa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos inglesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 71 x180 x 117 cm €4.000 - 6.000 Dim. - 77x137x 63 cm €600 -900

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
CABRAL MONCADA LEILOES ¥ PAGINA 118



694
JEAN LAPIE
- MESTRE EM 1762,
COMODA,
Luis XV,
marchetaria de pau santo e pau rosa,
ferragens e aplica¢des em bronze,
tampo de marmore,
francesa,
séc. XVIII,
estampilhada,
marca da Corporagio de Paris - JME
Dim. - 83,5 x130 x 66 cm
€11.000 -

695
PAR DE FAUTEUILS,

estilo Luis XV/Luis XVI,

madeira pintada,

assentos e costas estofados a veludo,
francesas,

séc. XIX,

pequenos defeitos,

faltas na pintura

Dim. - 94 x62x 66 cm

16.500

€600 -900

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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696 698
CADEIRAO DE BRAGOS, CADEIRAO DE BRAGOS, Luis XV, nogueira entalhada,

ao gosto Chippendale, mogno com entalhamentos, assento costas estofadas a tapegaria de Aubusson, franceés, séc. XVIII,

estofado a tecido, inglés, séc. XIX/XX, pequenos defeitos estofo do assento nio original, pequenos defeitos

Dim. - 95x 69,5 x 60 cm €500 - 750 Dim. - 120x 81x 67 cm €2.500-3.750

697 699

MESA DE JOGO TRIANGULAR, MESA OCTOGONAL,

mogno, embutidos “Anfora com passaros e flores”, victoriana, mogno,

holandesa, séc. XVIII/XIX, tampo empenado, defeitos inglesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 76,5 x104 x 52 cm €800 -1.200 Dim. - 69x88x 87 cm €350 - 525

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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700

MESA REDONDA,

victoriana, pau santo,

coluna central, tampo basculante,
inglesa, séc. XIX,

defeitos

Dim. - 85,5 x109,5 cm

€1.800 - 2.700

701
PAR DE COMODAS,
estilo Luis XIV/Luis XV,

marchetaria de pau rosa e pau santo, frisos dourados,

702

MOVEL DE MEIA-LUA,

neocléssico,

mogno com filetes e embutidos em pau cetim “Péssaros e flores”,
holandés, séc. XVIII/XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 82,5 x 84,5 x 41,5 cm €1.800 - 2.700

tampo de marmore rosa, ferragens em bronze,
francesas, séc. XIX/XX, faltas e defeitos
Dim. - 84 x129 x 66 cm €4.000 - 6.000

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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707

703

“FIGURA COM CRIANCA”,

escultura em jade,
China,

séc. XIX

Dim. - 6. cm

704

“BUDA”,

escultura em lapis-lazuli,
China,

séc. XIX

Dim. - 6,5 cm

705
“CARNEIRO”,
escultura em jade,
China,

séc. XIX

Dim. - 4x6x2cm

€150 - 225
€100 - 150
€150 - 225

709

706

PECA,

madrepérola esculpida,
China,

séc. XIX

Dim. - 5x5x1,5cm €20-30
707

“BUDA”,

escultura em ametista,
China, séc. XIX,
defeitos

Dim. - 5 cm €100 - 150
708

ANIMAIS

DIVERSOS,

oito esculturas miniatura

em lapis-lazuli

Dim. - 4 ecm €150 - 225

709
SINETE,

pedra esculpida “Macaco”

e gravada “Caracteres chineses”,
China, séc. XX

Dim. - 8cm €60-90
710

“BUDA”,

escultura em turquesa,
China,

séc. XIX

Dim. - 6 cm €100 - 150

711

DOIS ORNATOS ARQUEOLOGICOS
CIRCULARES,

jade trabalhado,

China

Dim. - 6,5 c¢m (o maior) €500 - 750

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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712

“CASAL”,

escultura erética em marfim,
Japao,

séc. XIX

Dim. - 6 cm €400 - 600
713

“CASAL DENTRO DE CONCHA”,
escultura erética em marfim,

séc. XIX,
pequena colagem
Dim. - 6 cm €1.000 - 1.500
714

“SETE FIGURAS”,

grupo escultérico em marfim,

Japao, séc. XIX,

assinado

Dim. - 4 ecm €600 - 900

715
“DARUMA”,
escultura em marfim,

Japao, séc. XIX,

assinada
Dim. - 7,5 cm €300 - 450
716

“NETSUKI - FIGURA DE MENINO”,
escultura em marfim,
China, séc. XX,
asinada

Dim. - 5 cm €80 -120
717

DEZ NETSUKI DIVERSOS,

marfim,

Oriente,

séc. XIX e XX

Dim. - 3,5 cm (o maior) €300 - 450

718
“GENERAL CHINES A CAVALO
ENVOLTO EM ONDAS”,

escultura em marfim,

Japdo, séc. XIX, assinada
Dim. - 5,5 cm €800 -1.200
719

“NETSUKI - CRIA DE IAQUE”,

escultura em marfim,
China, séc. XX,
assinada

Dim. - 2,5x4x3 cm €100 - 150
720

“FIGURA MASCULINA”,

escultura em marfim,

China, séc. XX,

assinada

Dim. - 10,5 cm €100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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721
“FIGURA MASCULINA”,
escultura em bronze,
China,

séc. XIX

Dim. -19x8x8cm

722

“ANCIAO”,

escultura em marfim,
China, séc. XX,
assinada

Dim. - 19 cm

723

“FIGURA ORIENTAL”,
escultura em madeira,
China, séc. XIX/XX,
pequenos defeitos

Dim. - 18 cm

€300 - 450
€200 - 300
€140 - 210

724

724

“BUDA”,

escultura em bronze,
China,

séc. XIX

Dim. - 15x 8,5 x 4,5 cm

€300 - 450

725

“ANCIAO COM DOIS CAES”,
escultura em marfim,

China, séc. XIX,

assinada

Dim. - 14 cm €300 - 450
726

“BUDA”,

escultura em cerejeira,

base em madeira,

Japdo, séc. XIX, assinada

Dim. - 11,5 cm (escultura) €600 -900

729

727
“FIGURA ORIENTAL”,
escultura em madeira,
China, séc. XIX/XX,
pequenos defeitos

Dim. - 19 cm €180 - 270
728

“FIGURA ORIENTAL”,
escultura em madeira,
China, séc. XIX/XX,
pequenos defeitos

Dim. - 19 cm €200 - 300
729

“IMPERADOR DA CHINA SENTADO”,
escultura em madeira, decoragio
policromada e dourada,China,

séc. XVII/XVIII, desgaste,faltas e defeitos
Dim. - 21 cm €1.200-1.800

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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730

“FIGURA FEMININA”,

escultura em porcelana da China,
decoragdo policromada,

séc. XIX/XX, marcada

Dim. - 29,5 cm €600 - 900
731
“BUDA”,

escultura em porcelana da China,
decoragdo policromada,
séc. XIX

Dim. - 10,5 cm €150 - 225

732

“CAES DE FO”,

par de esculturas em porcelana da China,
decoragio monocroma a verde, séc. XIX,
restauros e esbeicadelas

Dim. - 28 cm €400 - 600

733

“BUDA”,

escultura em porcelana da China,
decora¢io monocroma a branco,
séc. XIX
Dim. - 11 cm €100 - 150

734

“SAMURAL”,

escultura em porcelana do Japio,
decoragio policromada,
séc. XIX/XX

Dim. - 28 cm €250 - 375

735

“LAUGHING BoYy”,

escultura em porcelana da China,
decoragio policromada,

reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX

Dim. - 16,5 cm €350 - 525

736

“LAUGHING BOY COM LINGUA
BASCULANTE”, escultura em porcelana
da China, decoragio policromada,

reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX

Dim. - 16 cm €350 - 525

737

“Do1s LAUGHING Boys”,

grupo escultérico em porcelana

da China, decoragio policromada,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX

Dim. - 29 cm €1.200-1.800

738

“LAUGHING BOY COM LINGUA
BASCULANTE”, escultura em porcelana
da China, decoragio policromada,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX

Dim. - 17 cm € 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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739

CHAVENA E PIRES,
porcelana,

decoragio a ouro,

francés, séc. XIX/XX,
decoragio ligeiramente gasta
Dim. - 8,5 cm €20-30

740

CHAVENA E PIRES, LEITEIRA E BASE,
porcelana de Wedgwood, decoragio
relevada “Figuras” sobre fundo verde ,
ingleses, séc. XIX, cabelos e esbeicadelas,
marcados, base sem marca
Dim. - 10 ecm (base) €70 -105

741

CHAVENA E PIRES,

porcelana,

decoragdo policromada e dourada
“Paisagem campestre”,

Europa, séc. XIX

Dim. - 6x13 cm €100 - 150

742
CAIXA OVAL,

metal rendilhado, placa em porcelana
policromada “Cena galante”,
Europa, séc. XX,

sem pés, placa marcada

Dim. - 5x9,5x8cm €120 -180

743

CAIXA OVAL,

porcelana, aro em metal dourado,
decoragio a ouro, rosa e relvada a branco
“Meninos com cabra” e "Anjos”,
francesa, séc. XX, cabelos, marcada

Dim. - 6,5x9x 6,5 cm €20-30

744

CAIXA OVAL,

porcelana, aro em metal dourado,
decoragdo a rosa e ouro com reservas
policromadas “Flores”,

portuguesa, séc. XX, marcada

Dim. - 6,5 x4,5x2,5 cm €20-30

745

CAIXA,
placas de metal cloisonné,

decoragdo a preto e branco “Volutas”,
montagem em metal dourado,
Europa, séc. XIX, defeitos

Dim. - 7x1,5x 7,5 cm €100 - 150

746

CAIXA REDONDA,

metal esmaltado, decoragio

pintada "Menina com cesto”,

aros em metal amarelo,

Europa, séc. XIX/XX, esbeigadela

Dim. - 2,5x7 cm €50-75

747

PLACA RECTANGULAR,
porcelana,

decoragdo policromada
“Figuras mitolégicas”,
italiana, séc. XX, marcada

Dim. - 14 x12,5 cm €20-30

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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748
PAR DE ANFORAS, porcelana, decoragio

a azul e ouro com reservas policromadas

“Marinheiros”e “Troféus”, bases em
bronze dourado, francesas, séc. XIX,
colagem no pomo, pega com cabelo

Dim. - 37 cm €2.000-3.000

749

“MENINA E SOLITARIO”,
porcelana,

decoragdo a azul e rosa,
Europa, séc. XX,

marcada

Dim. - 13 cm €30-45

750

JARRO E BACIA,

porcelana da Fébrica da Vista Alegre,
decoragido a ouro, portugueses,

séc. XIX, bacia com bordo partido

e colado, marca n° g (1836-1851)

Dim. - 25 x 35,5 cm €800 -1.200

751
PRATO,

porcelana de Meissen,

decoragdo policromada "Flores”,
alemio, séc. XVIII/XIX,

desgaste na pintura, marcado

Dim. - 23,5 cm €80 -120
752

“FIDALGA” E “FIDALGO”,

par de esculturas em biscuit,

Europa, séc. XIX,

pequenas faltas,

marcados

Dim. - 40 cm (a maior) € 400 - 600
753

PAR DE JARRAS,

porcelana de Meissen,

decoragio policromada

e relevada “Flores e passaros”,

alemis, séc. XIX, restauradas

Dim. - 16,5 cm €180 - 270

754

MEDALHAO RENDONDO,
porcelana,

decoragdo policromada “Casal”,
moldura em madeira pintada,
Europa, séc. XIX/XX

Dim. - 18 cm €30-45

755

PrATO,

porcelana de Meissen,

decoragdo policromada e relevada
“Flores”, alemao, séc. XIX,
pequenas faltas, marcado
Dim. - 23,5 cm €120-180

756

JARRA,

porcelana de Sansson,
aplica¢des em latdo,
francesa, séc. XIX,
faltas

Dim. - 25 cm €80 -120

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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757

PAR DE COLUNAS, D. José,

madeira entalhada, pintada e dourada,
portuguesas, séc. XVIII, faltas na pintura
e no dourado, pequenos defeitos

Dim. - 141,5 cm €1.200-1.800

758

PAR DE RETABULOS,

D. Maria, madeira entalhada,
marmoreada e dourada,

portugueses, séc. XVIII/XIX, restaurados
Dim. - 176,5 x 21,5 cm €500 - 750

759

TOCHEIRO, D. Maria,
madeira entalhada e prateada,
portugués, séc. XVIII,
pequenos defeitos

Dim. - 145 cm €300 - 450
760

PAR DE COLUNAS “QUERUBINS”,
madeira entalhada, pintada e dourada,
portuguesas, séc. XVIII,

faltas e defeitos

Dim. - 138 cm €1.250-1.875

761

REMATE DE ARCO, D. Maria,
madeira entalhada, marmoreada

e dourada, portugués, séc. XVIII/XIX,
restauros, faltas na pintura
Dim. - 47x110 cm

€200 - 300

762

PEANHA,

madeira pintada e dourada,
portuguesa, séc. XVIII,

pequenos restauros, faltas e defeitos

Dim. - 23x39x21cm €300 - 450

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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763

“PurT1”,

par de esculturas em madeira pintada,
portuguesas, séc. XVII/XVIII,

faltas e defeitos
Dim. - 56 cm €2.200 - 3.300
764

TRES MISULAS, estilo D. Maria,
madeira entalhada e dourada,
portuguesas, séc. XX,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 60 cm €50-75
765

PAR DE BASES “PuTT1”,

madeira entalhada,

portuguesas, séc. XX,

pequenos defeitos

Dim. - 76 cm €280 - 420

_-———

.. .-Irlll'

771

766
“ANJOS”, barrocos,

par de esculturas em madeira,
restos de policromia, portugueses,
séc. XVIII, pequenas faltas
Dim. - 43 cm €1.250-1.875
767

BASE DE CRUCIFIXO, D. Maria,

madeira entalhada e pintada,

portuguesa, séc. XVIII/XIX,

pequenos defeitos, faltas na pintura

Dim. - 18 x15x12 cm €40-60

768

PAR DE PINACULOS,

madeira entalhada, pintada e dourada,
portugueses, séc. XVIII/XIX,
restauros, defeitos

Dim. - 64,5 cm €140 - 210

769

PAR DE PILASTRAS,

madeira entalhada e dourada
“Querubins e flores”, portuguesas,
séc. XVIII, faltas no dourado
Dim. - 51 cm €500 - 750

770

PAR DE PAINEIS ARQUEADOS, D. Maria,
madeira entalhada, pintada e dourada,
portugueses, séc. XVIII/XIX,
restauros, pequenos defeitos
Dim. - 54 x49 cm €180 - 270

771

“SAGRADO CORAGAO”,
madeira pintada,
decoragdo policromada,
portugués, séc. XVIII

Dim. - 17 cm €10-15

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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772

PRATO RECORTADO,

faianga, decoragdo policromada

“Flores” e monograma “CT” coroado,
francés, séc. XVIII, faltas no vidrado

Dim. - 23,5 cm €100 - 150

773

TAGA, majolica, decoragio

policromada "Nossa Senhora

com o Menino”, inscri¢do no verso,
Ttalia, séc. XVI/XVII, restauro no bordo
Dim. - 3,5 x11,5 cm €400 - 600

774

TERRINA DE PEQUENAS DIMENSOES

E DUAS TACAS COM PIRES, loiga,
decoragdo policromada “Grinaldas

e flores”, inglesa, séc. XVIII/XIX, falta
Dim. - 9x 11,5 x 9 cm (terrina) €150 - 225

775

FLOREIRA “COMODA MINIATURA”,
faianga, decoragdio policromada,
francesa, séc. XVIII,
cabelos e esbeicadelas
Dim. - 12,5x21x12 cm €100 - 150

776

PRATO RECORTADO,

faianca,

decoragdo policromada "Flores”,

francés, séc. XVIII, faltas no vidrado
Dim. - 23 ¢cm €80 -120

777

PRATO RECORTADO,

faianga, decoragdio policromada
“Flores”, francés, séc. XVIII,
faltas no vidrado

Dim. - 21,5 cm €80 -120

778
TAcA,

faianga, decoragdo geométrica

a cor de tijolo, espanhola, séc. XIX,
faltas no vidrado
Dim. - 4,5 x17,5 cm €50-75

779

TACA GOMADA,

faiancga, decoragdo a azul "Paisagem
com construgio”, Europa, séc. XVIII,
rachada e restaurada

Dim. - 8x25 cm €35-52
780

TAcA,

faianca, decoragdo policromada

“Flores”, francesa, séc. XVIII,

pequenas faltas no vidrado

Dim. - 18,5 cm €80 -120

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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781

PLACA RECORTADA “CARTELA
BARROCA”, faianca de Delft, decoracio a
azul "Paisagem”, bordadura policromada,
holandesa, séc. XVIII/XIX, faltas no

vidrado, marcada com monograma

Dim. - 43x33 cm €750 - 1.125
782

TERRINA,

rocaille, faianga,

decoragido policromada "Paisagens”,
francesa, séc. XVIII,

restauros no bordo da tampa

Dim. - 24 x31x28 cm €500 - 750

783

PLACA RECORTADA “CARTELA
BARROCA”, faianca de Delft,

decoragdo a azul “Paisagem”, bordadura
policromada, holandesa, séc. XIX,
restaurada, marcada com monograma

Dim. - 39x32cm €500 - 750

784

PLACA RECORTADA “CARTELA
BARROCA”, faianca de Delft,
decoragdo a azul “Paisagem”,
bordadura policromada, holandesa,

séc. XIX, marcada com monograma

Dim. - 43x33 cm €750 - 1125

785

PrLaAcA,

faiancga, decoragdo policromada

n® “34” e "Diabo com serpentes”,
suporte em madeira, Europa, séc. XX,
faltas e defeitos
Dim. - 30x 20,5 cm €20-30
786

FONTE DE SUSPENSAO,

faianca, decoragio a azul

“Flores, golfinhos e carranca”,

Europa, séc. XVIII,

sem tampa, marcada

Dim. - 45 cm €900 -1.350

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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787
ESTELA, calcario “Cruz florenciada” e
“Cruz pétea, portuguesa, séc. XIII/XIV,

defeitos - vd. “Construindo a Memdria

- As Colecgdes do Museu Arqueoldgico do Carmo”,
pp- 859 a 861.; Dim. - 31 cm €500 - 750

v88
FRAGMENTO DE ESTELA, calcirio
esculpido “Cruz patea” e “Estrela de
David”, portuguesa, séc. XIII/XIV,
defeitos - vd. nota ao lote anterior.
Dim. - 36 cm €200 - 300
789

TOPO DE PORTAL,

calcario esculpido “Cruz de Cristo”,
portugués, séc. XIV/XV,

falta de um brago

Dim. - 25x 33 cm €250 - 370

790
FRAGMENTO DE ESTELA,
calcario esculpido, portuguesa,
séc. XIII/XIV, muitos defeitos
- vd. nota do lote 787.

Dim. - 28,5 cm €100 - 150

791
“CABEGA”,
calcario esculpido,
muitas faltas e defeitos
Dim. - 28x18 cm
€100 - 150

792

ESTELA, calcario esculpido
“Estrela de David”, portuguesa,
séc. XIII/XIV, muitos defeitos
- vd. nota ao lote 787.

Dim. - 29 cm €250 - 375

793

BASE DE COLUNA,

pedra,

India - Malabar, séc. XVII/XVIII,
pequenos defeitos
Dim. - 23 cm €100 - 150

794

BASE DE COLUNA,

pedra,

India - Malabar, séc. XVII/XVIII,
pequenos defeitos
Dim. - 16,5 cm €100 - 150

795

BASE DE COLUNA,

pedra,

India - Malabar, séc. XVII/XVIII,
pequenos defeitos

Dim. - 20 cm €100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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796

“CISNE”,

escultura em faianca, decoragio policromada,

portuguesa, séc. XIX, cabelo, pequenas faltas

Dim. - 53 x50 x 25 cm €1.200 -1.800

797 7

“ESTACAO DO ANO”, escultura em faianca,

decoragdo monocroma a branco, portuguesa, séc. XIX,

defeito de fabrico e outros pequenos defeitos

Dim. - 58 cm €800 -1.200

798

Vaso “GALO”,

terracota vidrada, decoragio monocroma a verde,
portugués, séc. XX, pequena falta na crista

Dim. - 85 cm €250-375

799
PAR DE TELHAS,

faianca, decoragio a azul “Folhas e flores”,
portuguesas, séc. XIX, uma partida e restaurada, esbeicadelas
Dim. - 70 cm €200 - 300

800 —>

CANDEEIRO DE TRES LUMES “ODALISCA”,

Arte Nova, terracota, globos e pendentes em vidro,

frances, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 157 em (total) €600 - 900

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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8or1

CANDEEIRO A PETROLEO, porcelana,
vidro e bronze, decoragéo a azul, ouro

e policromada “Flores”, frances, séc. XIX,
sem globo e chamingé, electrificado

Dim. - 57 cm (total) €300 - 450

802

RELOGIO DE MESA

“GLOBO TERRESTRE”, metal, mostrador
em papel, mecanismo giratério, alemio,
séc. XIX, defeitos, marcado de BERLIM
Dim. - 36 cm €400 - 600

803

PAR DE CANDELABROS DE TRES LUMES,
estilo Luis XVI, bronze, pingentes

em vidro e cristal, franceses, séc. XIX,
adaptados a candeeiros eléctricos

Dim. - 46,5 cm €800 -1.200

804

CAVALETE DE MESA,
pau santo,

Europa, séc. XX,
pequenos defeitos
Dim. - 66,5 cm €100 - 150
805

CANDEEIRO A PETROLEO, porcelana

da China “Celadon”, decoragdo “Bianco
-sopra-bianco”, montagens em bronze
dourado, séc. XIX, montagens marcadas

GAGNEAU; Dim. - 56 cm €1.000 - 1.500

806

CANDEEIRO A PETROLEO, vidro
coalhado com pinturas “Passaros, peixe

e flores”, globo e chaminé em vidro,
Europa, séc. XIX, desgaste no dourado
Dim. - 65,5 cm €150 - 225

807
TINTEIRO,

marmore rosa, recipientes e escultura

em bronze “Guerreiro”, Europa,
séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 34x38x 27 cm €300 - 450
808

PAR DE TOCHEIROS,
bronze,

patine verde,

séc. XIX

Dim. - 44 cm €200 - 300
809

PAR DE CASTIGAIS,

estilo Luis XVI, bronze dourado,
franceses, séc. XX,

adaptados a candeeiros

Dim. - 36,5 cm (total) €600 -900

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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810 813

RELOGIO AUTOMATO, madeira, papel e outros materiais RELOGIO DE MESA,

“Arvore com passaros”, mostrador em esmalte com aro mogno com aplica¢des em metal, mostrador em metal,
em metal dourado, Europa, séc. XIX, sem campanula, francés, séc. XIX, mecanismo a necessitar de conserto,
mecanismo a necessitar de conserto, pequenas faltas e defeitos marcado ADOLPHE COLIN A PARIS

Dim. - 70x53x23 cm

811

“ALEGORIA AS
ARTES”, placa

em cobre relevado,
Europa, séc. XIX/XX,
passe-partout

em veludo vermelho

Dim. - 29 cm
€150 - 225
812 —>

RELOGIO “FIGURAS

FEMININAS” E PAR

DE CANDELABROS

DE CINCO LUMES,

bronze de arte

negro e dourado,

numeros em esmalte,

franceses, séc. XIX,

falta uma arandela,

pequenas faltas

e defeitos

Dim. - 58,5 cm
€1.000 - 1.500

€1.500 - 2.250 Dim. - 44 x15,5x 27 cm €400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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814

ESPELHO,

Luis XVI, moldura em madeira entalhada e dourada,

francés, séc. XVIII, faltas e defeitos 816

Dim. - 63 x 43 cm €700 -1.050 ESPELHO,

moldura em madeira dourada com entalhamentos,
vidro bizoté, Europa, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 136 x100 cm €400 - 600

815 817

ESPELHO, romantico, PAR DE ESPELHOS,

moldura em pau santo com entalhamentos, portugués, molduras em madeira entalhada e pintada,

séc. XIX/XX, cimalha partida e colada, pequenos defeitos portugueses, séc. XIX, um com vidro partido, repintados

Dim. - 143 x158 cm €400 - 600 Dim. - 78 x 58 cm €350 - 525

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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818

ESPELHO, romantico, moldura em madeira e gesso dourados,

cimalha em madeira entalhada e dourada “Flores”,
Europa, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 156,5 x 90 cm

€600 - 900

820

ESPELHO,

moldura em madeira entalhada, pintada e dourada,

portuguesa, adaptagio de talhas do séc. XIX, vidro moderno

Dim. - 115x 72 cm €400 - 600

819

ESPELHO,

moldura em madeira e gesso dourados,
portugués, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 140x178 cm

€1.000 - 1.500

821

ESPELHO,

roméntico, moldura em madeira e gesso dourados,

cimalha vazada, portugués, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 112 x120 cm €1.000 - 1.500

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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822
ESPELHO,

estilo Império, moldura em madeira entalhada, dourada e pintada de negro uAguia",

vidro redondo convexo, portugués, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 90 x 58 cm €600 - 900

823

ESPELHO,

romantico, moldura em madeira dourada, vidro bizoté,
portugués, séc. XIX,

restauros no dourado

Dim. - 89 x134 cm €150 - 225

824

ESPELHO,

romantico, moldura em madeira e gesso dourados,

portugués, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 125 x 81 cm €100 - 150

825

ESPELHO COM DOIS APLIQUES,

moldura em madeira e gesso dourados,
apliques em bronze,

Europa,

séc. XIX,

faltas e defeitos

Dim. - 70,5 x 159 cm €1.000 - 1.500

826

ESPELHO RECTANGULAR,

moldura em madeira e gesso dourados,
Europa,

séc. XIX/XX,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 62 x111,5 cm €100 - 150

827

ESPELHO,

moldura em madeira folheada
a raiz de nogueira,

cimalha com marchetaria

de diversas madeiras

“Passaros e flores”,

Europa,

séc. XIX/XX,

pequenos defeitos

Dim. - 124 x 91,5 cm €200 - 300

828

ESPELHO,

moldura em castanho entalhado
com restos de pintura,
portugueés,

séc. XIX,

pequenas faltas e defeitos,

vidro moderno

Dim. - 65 x 54,5 cm €250-375

829

ESPELHO, estilo rocaille,

moldura em nogueira entalhada,
portugués, séc. XIX/XX, faltas

Dim. -121x58 cm €250 - 375

830

ESPELHO OVAL, estilo D. Maria,

moldura em madeira entalhada, pintada

e dourada, portugueés, séc. XIX/XX,

faltas na pintura e no dourado

Dim. - 52x30,5 cm €80 -120

831

PAR DE ESPELHOS, molduras

em madeira entalhada, vazada e dourada,
portugueses, séc. XX, faltas no dourado

Dim. - 22x46,5 cm €70 -105

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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832 834

ESPELHO, romantico, ESPELHO, estilo D. José, moldura em madeira folheada
moldura em madeira e gesso dourados, flordo superior, a pau santo com marchetaria de diversas madeiras “Figuras”,
portugués, séc. XIX, pequenos defeitos portugués, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 146 x 82 cm €250-375 Dim. - 115,5 x 67 cm € 500 - 750

833 835

ESPELHO “SOL”, moldura em madeira dourada, PAR DE ESPELHOS, molduras madeira entalhada e dourada
vidro convexo, portugués, séc. XIX, faltas e defeitos “Grinalda com lago”, portugués, séc. XIX, defeitos

Dim. - 80 cm €200 - 300 Dim. - 74 x 36 cm €600 - 900

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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836 =

ESPELHO, ao gosto Império,

moldura em mogno com entalhamentos dourados,

portugués, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 103 x 67,5 cm €400 - 600

837 T

ESPELHO,

barroco, moldura em castanho entalhado “Passaros”,

portugués, séc. XVIII

Dim. - 89 x54 cm €1.200 -1.800

838

ESPELHO,

moldura em madeira entalhada, pintada e dourada, portugués,
séc. XVIII, adaptagio de frente de nicho, pequenos defeitos

Dim. - 96,5 x 55,5 cm €400 - 600

839

ESPELHO,

moldura em madeira marmoreada a azul e dourada,

portugués, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 65,5 x 38 cm €200 - 300

840 =
ESPELHO,
moldura em madeira e gesso dourados,

francés, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 56 x 45 cm € 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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841 —>

RELOGIO DE CAIXA ALTA,

mogno

e raiz de mogno,

aplicacdes em metal

amarelo, mostrador

em metal,

inglés, séc. XIX,

mecanismo a necessitar

de conserto,

pequenos defeitos,

marcado ROBERT

FLEETWOOD - LONDON

Dim. - 271 x55x 28 cm
€1.500 - 2.250

842
RELOGIO DE CAIXA ALTA
DE PEQUENAS DIMENSOES,
nogueira e raiz de nogueira,
mostrador em metal,
inglés, séc. XX,
mecanismo a necessitar
de conserto,
pequenos defeitos,
marcado ROTHERHAM
Dim. - 145x27x18 cm
€500 - 750

843

RELOGIO DE CAIXA ALTA,

rustico,

castanho

frisos dourados,

mostrador em metal

amarelo e esmalte,

mecanismo de repetigio,

portugués, séc. XIX,

mecanismo a necessitar

de revisio,

dourado posterior,

pequenos defeitos

Dim. - 218 x52x 28,5 cm
€1.000 - 1.500

844 —>

RELOGIO DE CAIXA ALTA,

madeira lacada

com chinoiseries, mostrador

em metal pintado “Paisagens

com casas”, inglés, séc. XIX,

mecanismo a necessitar

de conserto,

pequenos defeitos

Dim. - 238 x50 x 25 cm
€1.200-1.800

845

RELOGIO DE MESA, mogno e raiz de mogno,

aplica¢des em bronze, mostradores em esmalte,

inglés, séc. XIX, mecanismo a necessitar de conserto,

faltas e defeitos, marcado ROBERT BEST - LONDON

Dim. - 50x30x20 cm €400 - 600

846
JOSE JOAQUIM TEIXEIRA LOPES - 1837-1918,
“ANCIA” E “ANCIAO”, par de esculturas em bronze, assinadas
Dim. - 32 ecm €1.500 - 2.250

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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847

“PAGEM COM BANDOLIM” E “MENINA”,

6leo e dourado sobre madeira,

Europa Central, séc. XIX,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 50X 23,5 cm €200 - 300

- YT T
) .k
"

848
“PAISAGEM”,
6leo sobre madeira,

escola inglesa, séc. XIX
Dim. - 15 x 21 cm €400 - 600

849
PAR DE PORTAS DE ORATORIO,

vinhiético, decoragdo policromada “Flores”,

portuguesas, séc. XVIII,

pequenos defeitos

Dim. - 87x 32 cm €1.200-1.800

850

LUIGI ZUCCHERI - 1904.-1974,

“PAISAGEM JUNTO AO MAR”, 6leo sobre tela, assinado

Dim. - 34,5 x 44 cm €600 - 900

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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851 853
“CENA DE INTERIOR A LUZ DA VELA”, “TRES CRIANCAS”,

6leo sobre madeira, 6leo sobre tela, escola italiana, séc. XIX,

escola holandesa, séc. XVIII assinatura nio identificada, datado de 1885
Dim. - 46x 37,5 cm €1.600 - 2.400 Dim. - 46 x 35,5 cm

852 854
“FESTA NO ADRO”, “PAISAGEM”,

6leo sobre tela, escola holandesa, séc. XIX, 6leo sobre cartio,
escola portuguesa, séc. XIX/XX

reentelado e restaurado

Dim. - 46 x 55,5 cm €1.500 - 2.250 Dim. - 26,5 x 35 cm €1.000 - 1.500

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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855

“FIGURAS FEMININAS”, par de 6leos a “grisaille” sobre painéis
de madeira recortada, ingleses, séc. XIX, faltas na pintura

Dim. - 133 cm €500 - 750

857

“CENA DE VILA COM PERSONAGENS”, é6leo sobre tela,
escola flamenga, séc. XVIII/XIX, reentelado e restaurado
Dim. - 102 x 81 cm €1.000 - 1.500

856
LOUIS CLAUDE MALBRANCHE - 1790-1838,
“NOCTURNO - CIDADE COM CANAL”, éleo sobre tela,
pequeno restauro, defeitos, assinado e datado de de 1830

Nota: vd. Bénezit, vol. 9, p. 110

Dim. - 33x 43 cm €1.800 - 2.700

858
VAN TH - SEC. XIX,
“PAISAGEM COM LAGO E FIGURAS”,

6leo sobre tela,

assinado
Dim. - 77x104 cm €4.000 - 6.000

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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859

“CAES CACANDO
ELEFANTE”,

6leo sobre tela,

Europa,
séc. XVIII,
reentelado,
defeitos
Dim. - 114 x172 cm
€1.500 - 2.250

860
M. BEAUVOIS
- SEC. XIX,
“CENA DE INTERIOR
COM CACADOR”,
6leo sobre tela,
reentelado,
pequenos restauros,
pequenas faltas e defeitos,
assinado,
datado de 1837
Dim. - 88x107 cm

€5.000 - 7.500

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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861 863

F. W. C. MORGENSTERN - 1736-1789, “RETRATO DE SENHORA”,

“RETRATO DO CONDE ALBRECHT ANTON”, 6leo sobre tela oval colada em platex,

6leo sobre tela, restaurado, assinado e datado de 1781 no verso, escola francesa,

etiqueta e chapa com o n° 271 coladas no verso séc. XVIII,

- vd. Benezt, vol. 9, p. 850 restaurado

Dim. - 83,5 x 67,5 cm €1.400 - 2.100 Dim. - 67x50 cm €600 - 900

862 864
“PAISAGEM COM FIGURAS - JOGO DA MAO QUENTE”, “CENA GALANTE”,

6leo sobre tela, escola flamenga, séc. XVIII, 6leo sobre tela, escola francesa, séc. XVIII,

restauro antigo, defeitos na tela reentelado e restaurado

Dim. - 103 X196,5 cm €3.500-5.250 Dim. - 62,5 x 94 cm €1.500 - 2.250

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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865
“MAE COM DOIS FILHOS E CAO”,
6leo sobre tela, escola inglesa, séc. XIX,

pequeno furo na tela
Dim. - 108 x 75,5 cm

866

“SENHORA, ANCIAO E MENINO”,
6leo sobre tela,

escola francesa, séc. XIX,

pequeno restauro

Dim. - 24 x36 cm

867
“ACENDENDO O CACHIMBO NA LAREIRA”,
6leo sobre cartio, escola holandesa, séc. XIX,
assinatura nio identificada

€2.000 - 3.000 Dim. - 39x30 cm

868
“PAISAGEM - VACAS E FIGURAS”,
6leo sobre madeira, escola holandesa, séc. XVII,

restauros, pequenos defeitos

€400 - 600 Dim. - 28 x37 cm €1.500 - 2.250

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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869
“AUTO-RETRATO DE PINTOR”,
6leo sobre cartdo, escola holandesa, séc. XIX, defeitos

Dim. - 20x16 cm €100 - 150
870

“PAISAGEM ALPINA”,

6leo sobre madeira, Europa, séc. XIX

Dim. - 15,5 x 11,5 cm €300 - 450

871

“PAISAGEM - PESCANDO NO RIO”, é6leo sobre cartio,
escola inglesa, séc. XIX, assinatura nio identificada
Dim. - 60 x40 cm €400 - 600
872

G. SMITH - SEC. XX,
“PAISAGEM COM VEADOS”,
6leo sobre cartio, assinado
Dim. - 23x 30,5 cm €300 - 450

873

ITALO GIORDANO - 1882-1968,
“PAISAGEM JUNTO AO MAR”,

6leo sobre madeira, assinado

Dim. - 40x 30 cm €600 - 900
874 —>

CORINO MILANOS - SEC. XIX,

“NATUREZA MORTA - VASO COM FLORES”,

6leo sobre tela, assinado e datado de 1878

Dim. - 66 x51cm €2.000 - 3.000

875
“PAISAGENS - RIO, CASA E FIGURAS”, par de éleos
sobre tela, escola inglesa, séc. XIX, um com restauro

Dim. - 24x32cm €400 - 600

876
“CRISTO”, é6leo sobre tela, moldura
em madeira entalhada e pintada, escola portuguesa, séc. XIX

Dim. - 33,5x27,5 cm €300 - 450

877
“SUBIDA PARA O CALVARIO”,
6leo sobre tela, escola portuguesa, séc. XIX, reentelado

Dim. - 104 x 77 cm €500 - 750
878

“NATUREZA MORTA - RAPOSA PENDURADA”,

6leo sobre tela, escola francesa, séc. XIX, reentelado

Dim. - 101 x40 cm €300 - 450

879
“NOSSA SENHORA COM O MENINO”,
6leo sobre madeira, escola italiana, séc. XIX, restauros

Dim. - 22x17,5 cm €300 - 450
880

“CALVARIO”, 6leo sobre metal,

Europa, séc. XVII, muitas faltas e defeitos

Dim. - 14 x 9,5 cm €70 -105

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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881

“NOSSA SENHORA COM O MENINO”,

6leo sobre folha de metal,

escola portuguesa, séc. XIX, pequenas faltas na tinta

Dim. - 21 cm €600 -900

882

“SANTO”,

6leo sobre madeira redonda,

escola portuguesa, séc. XVIII, pequenas faltas na tinta

Dim. - 13,5 cm €200 - 300

883

“SANTANA COM NOSSA SENHORA E O MENINO”,
placa em esmalte de Limoges,

francesa, séc. XVII, pequenos restauros

Dim. - 18,5 x16,5 cm €1.000 - 1.500

884

“PERFIL MASCULINO”,

6leo sobre tela oval, moldura entalhada e dourada,
Europa, séc. XVIII, provavelmente sera um fragmento

Dim. - 14 x12 cm €100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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885
PRATO DE SOPA OITAVADO, porcelana
da China, decoragio a grisaille e ouro
“Paisagem com figuras orientais e animal”
reinado Qianlong, séc. XVIII, desgaste
no dourado; Dim. - 21 cm €350 - 525
886

TRAVESSA OITAVADA, porcelana

da China, Companhia das Indias,
decoragdo a azul “Paisagem oriental”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII, pequenas
esbeicadelas; Dim. - 37x29 cm € 200 - 300

887

PRATO, porcelana da China,

Companhia das Indjias,

decoragdo a azul “Jarras com flores”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII, cabelo

Dim. - 23,5 cm €40-60

888

COVILHETE RECORTADO, porcelana
da China, Companhia das Indias,
decoragdo a grisaille e ouro “Flores”,
reinado Qjanlong, séc. XVIII

Dim. - 15 cm €120 -180

889

TACA E PIRES, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoracio
policromada “Paisagem com corga”,
reinado Qianlong, séc. XVIII, pequenas
esbeigadelas; Dim. - 4,5x 7 cm €50-75

890

CHAVENA, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoracgio
policromada "Monograma” e “Flores”,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX, desgaste no
dourado; Dim. - 7x 9,5 cm €50-75

891

PLACA, porcelana da China, Companhia
das Indias, decoragdo policromada
“Flores e insecto”, reinado Jiaqing,

séc. XIX, moldura em madeira
Dim. -10x23,5 x4 cm €150 - 225
892

FRASCO DE CHA, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoracgio

grisaille e ouro “Flores”, reinado Qianlong
séc. XVIII, ouro sumido, falta da tampa

Dim. - 12,5 cm €150 - 225

893
TAGA DE LIBAGAO, grés da China
vidrado, decoragdo policromada

e relevada “Salamandras”,
reinado Kangxi, séc. XVII/XVIII
Dim. - 4,5 cm €150 - 225

894

TRAVESSA OITAVADA, porcelana

da China, decoragio a azul

“Paisagem oriental”, reinado Qjianlong,
séc. XVIII, pequenas esbeicadelas

Dim. - 29x20cm €300 - 450

895

POTE DE PEQUENAS DIMENSOES COM
TAMPA, porcelana da China, Companhia
das Indias, decoragio “Chocolate”

e policromada “Flores”, reinado Qianlong

séc. XVIII; Dim. - 6,5 cm €120-180

896

PAR DE TAGAS COM PIRES, porcelana da
China, Companhia das Indias, decoracgio
policromada “Flores”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, pequenos cabelos nos pires

Dim. - 8x13 cm €150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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897

PRATO RECORTADO DE GRANDES
DIMENSOES, porcelana da China,
decoracio dita “Familia Verde”
“Paisagem com animais fantasticos”,
reinado Kangxi, séc. XVII/XVIII,
esbeicadelas, marcado no verso

Dim. - 36,5 cm €1.500 - 2.250

898

BILHETEIRA OITAVADA

DE PE ALTO, porcelana da China,
decoragio dita “Familia Verde”
“Paisagem com flores, péssaro e insecto”,
reinado Kangxi,

séc. XVII/XVIII

Dim. -10x27,5x27,5cm  €2.000 - 3.000

899
PRATO DE GRANDES DIMENSOES,
porcelana da China,

decoracgio a azul

“Paisagem com gafanhoto”,
reinado Wanli, séc. XVI/XVII,
pequena falha e cabelo
Dim. - 36,5 cm €700 -1.050
900

JARRA FACETADA,

porcelana da China,

decoragio dita “Familia Verde”

“Paisagem com arvores e passaros”,
reinado Kangxi, séc. XVII/XVIII,
pequenas esbeicadelas

Dim. - 25 cm €600 -900

901
PRATO DE GRANDES DIMENSOES,
porcelana da China,

decoragio dita “Familia verde”
“Flores”, reinado Kangxi,
séc. XVII/XVIII, esbeicadelas
e desgaste na decoragio

Dim. - 35,5 cm €800 -1.200
902

POTE COM TAMPA,

porcelana da China,

decoragdo policromada

“Figuras orientais”,

séc. XIX,

pequenas esbeicadelas

Dim. - 16,5 cm €80 -120

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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903
PAR DE PRATOS RECORTADOS,
porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragio policromada
“Flores e grinaldas”, reinado Qjianlong,
séc. XVIII, pequenas esbeicadelas

Dim. - 22,5 cm €350 - 525

904
PRATO, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoragio
policromada “Folha de cha”,
reinado Qianlong, séc. XVIII,
pequenas esbeicadelas

Dim. - 22,5 cm €600 -900
905

TRAVESSA,

porcelana da China,

decoragdo a azul “Paisagem oriental”,
reinado Qjianlong,

séc. XVIII

Dim. - 37X 45 cm €500 - 750

906
BULE, porcelana da China,
Companhia das Indias,

decoragdo a grisaille e ouro "Flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII,

ouro sumido, pega restaurada
Dim. - 12,5 cm €200 - 300
907

POTE,

porcelana da China,

decoracdo a azul “Figuras orientais”,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,

falta da tampa, restauro no bordo

Dim. - 18,5 cm €200 - 300

908

PAR DE PRATOS RECORTADOS,
porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo policromada com
dourados “Flores e grinaldas”, reinado
Qianlong, séc. XVIII, esbeicadelas

Dim. - 22,5 cm €350 - 525

909
PAR DE PRATOS, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoracgio
policromada “Flores”, bordo a azul

e branco, reinado Qianlong, séc. XVIII,
esbeicadelas, desgaste na policromia

Dim. - 22,5 cm €350 - 525

910

TRAVESSA OVAL DE GRANDES
DIMENSOES, porcelana da China,
decoragdo a azul “Jardim oriental

com mesa e objectos”, reinado Qjanlong,
séc. XVIII, cabelo na parte frontal

Dim. - 40x 33,5 cm €500 - 750

911

PAR DE PRATOS,

porcelana da China, Companhia

das Indias, decoracgio a castanho

e dourado “Flores”, reinado Jiaqing,

séc. XVIII/XIX, cabelos, um com falha
Dim. - 25 cm €180 - 270

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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912
“SENHORA” E “SENHOR”,

par de esculturas em porcelana da China,
decoragdo policromada,

reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,

pequenos restauros

Dim. - 37 cm €2.000 - 3.000
913
“CAO”,

escultura em porcelana

da China, Companhia das Indias,
decoragdo a “Rouge de fer” e verde,
reinado Qjianlong, séc. XVIII

Dim. - 17 ¢cm €1.200-1.800

914
TRAVESSA OITAVADA, porcelana da China
Companhia das Indias, decoragio
policromada "Paisagem com faisdes” e
“Armas de familia europeia com virol e
timbre”, reinado Qianlong, séc. XVIII,
esbeicadelas; D. - 37x28cm € 1.500 - 2.250

915
“CAO”, escultura/castical em porcelana
da China, Companhia das Indias,
decoracdo a “Rouge de fer”, azul e ouro,
reinado Jiaqing, séc. XIX/XX,
esbei¢adela no bordo, cabelos
Dim. - 13 cm €400 - 600
916

PRATO DE GRANDES DIMENSOES,
porcelana da China,

decoragio a azul “Flores”,

reinado Kangxi, séc. XVII/XVIII,
pequenas esbeicadelas
Dim. - 27,5 cm €500 - 750
917

COVILHETE GOMADO,

porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo policromada
“Flores”, reinado Qjianlong, séc. XVIII,
pequenas esbeicadelas

Dim. - 24,5 cm €250-375

918
PAR DE PRATOS,
porcelana da China,

decoragdo a azul “Paisagem oriental”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII,
pequenas esbeicadelas

Dim. - 23 cm €400 - 600
919

PRATO DE GRANDES DIMENSOES,
porcelana da China, decoragio

a azul “Jardim oriental com objectos”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII,
pequenas esbeicadelas

Dim. - 32 cm €500 - 750
920

PAR DE PRATOS DE SOPA,

porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragio policromada
“Flores”, reinado Qjianlong, séc. XVIII,
esbeicadelas, um com cabelo

Dim. - 23,3 cm €250-375

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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921
POTE COM TAMPA, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoragio
“Chocolate”, reservas policromadas
“Flores”, reinado Qianlong, séc. XVIII,
pequenas esbeicadelas
Dim. - 35 cm €1.000 - 1.500
922

PraATO,

porcelana da China, Companhia

das Indjas, decoracgio a azul e ouro com
reserva “Monograma”, reinado Jiaqing,
séc. XVIII/XIX, cabelos e esbeigadelas
Dim. - 23 cm €30-45

923
PAR DE PRATOS DE DOCE FUNDOS,
porcelana da China, Companhia das
Indias, decoragdo policromada “Flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII,
esbeicadelas

Dim. - 16,5 cm €250 -375
924

TERRINA OITAVADA, porcelana da
China, Companhia das Indias, decoragio
a azul “Flores e borboletas”, pega da
tampa “Coroa real”, reinado Qjianlong,
séc. XVIII, falta numa das pegas do corpo
Dim. - 22x26 cm €1.800 - 2.700

925
PAR DE PRATOS DE DOCE FUNDOS,
porcelana da China,

Companhia das Indias, decoracgio
policromada “Flores”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, esbeigadelas
Dim. - 16,5 cm €250-375
926

PRATO DE GRANDES DIMENSOES,
porcelana da China,

decoragdo a azul “Figuras orientais”,
reinado Kangxi, séc. XVII/XVIII,

faltas no vidrado
Dim. - 28 cm €500 - 750
927

POTE,

porcelana,

decoragio policromada “Flores”

e “Armas de familia europeia”,
Europa, séc. XIX, sem tampa
Dim. - 31,5 cm €150 - 225
928

PRATO DE GRANDES DIMENSOES,
porcelana da China,

decoragio a azul “Paisagem com aves”,
reinado Wanli, séc. XVI/XVII,

dois cabelos

Dim. - 35,5 cm €800 -1.200

929
PRATO RECORTADO,

porcelana da China,

Companhia das Indias,
decoragdo policromada “Flores”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII
Dim. - 22 cm €250-375

930
TERRINA REDONDA, porcelana

da China, Companhia das Indias,
decoragdo a sépia e ouro “Flores”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII,

cabelo no corpo, esbei¢adela na tampa
Dim. - 19 x 24,5 cm €1.200 -1.800

931

PRATO OITAVADO,

porcelana da China,

Companhia das Indias, decoragio a azul
“Flores”, reinado Qjianlong, séc. XVIII,
pequena esbeicadela
Dim. - 22 cm €50-75

932
PRATO DE GRANDES DIMENSOES,

porcelana da China,

decoragdo a azul “Paisagem oriental”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII,
cabelo

Dim. - 35 cm €150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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933

POTE DE GRANDES DIMENSOES COM TAMPA, porcelana da
China, decoragio policromada “Imari” “Flores”, séc. XIX,
€2.000 - 3.000

corpo restaurado, esbeicadelas; Dim. - 90 cm

934

PAR DE POTES DE GRANDES DIMENSOES COM TAMPAS,
porcelana da China, decoragio policromada “Imari” “Paisagem

oriental” e “Flores”, séc. XIX, um pote com corpo e tampa
restaurados, o outro com rachas; Dim. - 75 cm €1.200-1.800

935

JARRA, porcelana da China, decoragio policromada dita
“Mandarim”, séc. XIX, cabelos, desgaste no dourado, adaptado

a candeeiro eléctrico; Dim. - 46 cm €200 - 300

936
PAR DE JARROES, porcelana da China, decoragio policromada
dita “Mandarim”, séc. XX, marcados na base MADE IN CHINA

Dim. - 92 cm €2.500 - 3.750

937

BACIA DE GRANDES DIMENSOES,
porcelana da China, Companhia das Indias,
decoragdo a azul “Flores”, reinado Qianlong, séc. XVIII

Dim. - 14 x 55,5 cm € 2.500-3.750

938
PRATO DE GRANDES DIMENSOES, porcelana da China,
decoragdo a azul e salmio “Dragdes e peixe”, séc. XX

Dim. - 43 cm €150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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939

PLAFONNIER, estrutura em bronze, pingentes em vidro,

Europa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos, electrificado 94.0

Dim. - 35 x 55 cm €500 - 750 PAR DE LANTERNAS, folha de metal pintado e dourado,
varas em madeira torneada, portuguesas, séc. XIX, electrificadas,
pequenos defeitos; Dim. - 213 cm €800 -1.200
941
CANDEIA DE TECTO DE QUATRO LUMES, metal amarelo
com quatro quebra-luzes, portuguesa, séc. XX, electrificada
Dim. - 93 cm €200 - 300
942
CANDEIA DE TECTO, metal amarelo “Querubins”,
portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 123 cm €200 - 300
943
PLAFONNIER DE PEQUENAS DIMENSOES, estrutura em bronze,
pingentes em vidro, Europa, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 17x33 cm €150 - 225
944
CANDELABRO DE CINCO LUMES “JARROS”,
bronze dourado, Europa, séc. XX
Dim. - 69 cm €200 - 300
945
CANDEEIRO DE TECTO DE OITO LUMES, ferro forjado negro
e dourado, portugués, séc. XX, falta dos vidros, desenho
de Carlos Reis; Dim. - 105 cm €300 - 450
946 <—

A

ANFORA DE GRANDES DIMENSOES, alabastro parcialmente
esculpido, séc. XIX, adaptada a candeeiro eléctrico, defeitos
Dim. - 124 cm €1.200-1.800

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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949

LUSTRE DE DEZOITO LUMES, LUSTRE DE QUINZE LUMES,

vidro com pingentes em cristal, vidro com pingentes em cristal, portugués, séc. XX,

portugués, séc. XIX/XX, pequenas faltas e defeitos pequenas faltas e defeitos, electrificado
Dim. - 94 cm €800 -1.200 Dim. - 110 cm €800 -1.200
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950

LUSTRE DE DEZASSEIS LUMES, LUSTRE DE DOZE LUMES,

vidro com pingentes em cristal, Europa, séc. XIX/XX, vidro e bronze com pingentes, Europa, séc. XIX/XX,

pequenas faltas e defeitos, electrificado pequenas faltas e defeitos, electrificado

Dim. - 134 cm €2.000 - 3.000 Dim. - 113 cm €1.500 - 2.250

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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951
ESTANTE DE SUSPENSAO,

romantica, mogno, colunas torneadas,
fundo com espelhos,

portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 66x71x18 cm

953
BUFETE DE PEQUENAS DIMENSOES,

pau santo, pernas e travejamento torneado,
frisos tremidos,
portugués, séc. XIX
€ 400 - 600 Dim. - 40x51x 37 cm €600 -900

952

COMODA, Jorge I, nogueira e raiz de nogueira,
tampo em carvalho, ferragens em metal amarelo,
inglesa, séc. XVIII, restauros, faltas e defeitos

Dim. - 79x 80,5 x 48,5 cm

954

VITRINE DE FRENTE ABAULADA,

mogno, portas e laterais com vidrinhos, frisos tremidos,

pés de bola e garra, inglesa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos
€1.200-1.800 Dim. - 134 x126 x 38 cm €1.000 - 1.500

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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955

COFRE,

madeira revestida a tartaruga sobre folha de ouro,
aplica¢cdes em prata lavrada,

colonial, séc. XVII,

pequenas faltas na prata,

falta de tartaruga no fundo,

pequenos defeitos

Dim. - 12,5 x 25,5 x 11 cm € 2.000 - 3.000

956

CAIXA/ESCRITORIO DE VIAGEM,

Napoleido III,

pau santo,

embutidos em metal e madrepérola,

interior em pau cetim com tampo revestido a pele,
tinteiros em vidro e metal,

segredos,

francesa, séc. XIX,

pele do interior nio original

Dim. - 15 x 40,5 x 25 cm €1.600 - 2.400

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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957

PAR DE MESAS REDONDAS,

ao gosto Império, bronze,

tampos em marmore com gradinha em metal amarelo,
francesas, séc. XX

Dim. - 70 x 55,5 cm €1.500 - 2.250

959
CONJUNTO DE DOZE CADEIRAS (SENDO DUAS DE BRACOS),

estilo D. Maria, madeira pintada, assentos de palhinha,
portuguesas, séc. XIX, quatro travejadas, uma com pintura
diferente, faltas na pintura, pequenos defeitos

Dim. - 91x49x40 cm €1.500 - 2.250

958

COMODA,

estilo Luis XV,

pau santo e outras madeiras, aplica¢des em bronze dourado, por-
tuguesa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 84,5x112x 68 cm €2.000 - 3.000

960
MESA DE CANCELA,
vinhatico, abas redondas,

pernas e travejamentos torneados, ferragens em ferro,
portuguesa, séc. XVIII, pequenos defeitos

Dim. - 76 x 101 x 47 cm €1.000 - 1.500

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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961
SECRETARIA COM TAMPA CILINDRICA,
estilo Biedermeier,
mogno e raiz de mogno,
interior com gavetas e embutidos
com tampo forrado,
Europa Central, séc. XIX,
pequenos restauros e defeitos
Dim. - 107x 94,5 x 51 cm
€1.500 - 2.250

962

CANAPE,

ao gosto Império,

mogno e raiz de mogno,

colunas com bases e capitéis

em bronze dourado,

assento, laterais e costas estofados,
Europa, séc. XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 106 x196 x 70 cm

€1.700 - 2.550

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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963

ESTANTE,

estilo Luis XVI, folheada a mogno, tampo de marmore com friso
em metal amarelo, francesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 140 x101x 81 cm €800 -1.200

965

ARMARIO COM DUAS PORTAS, madeira lacada a vermelho com
dourados “Paisagem oriental”, laterais lacados a negro, ferragem
em metal amarelo, chinés, séc. XIX, restauros, pequenos defeitos

Dim. - 174 x130 x 54 cm € 2.200 - 3.300

964

PAR DE CADEIROES DE BRACOS, victorianos, mogno
escurecido, pés dianteiros com rodizios, assentos e costas
estofados, inglesas, séc. XIX, estofo niio original, defeitos

Dim. - 98x60x 62 cm €1.200-1.800

966
PAR DE CADEIRAS DE BRACOS,
ao gosto Chippendale, mogno, assento estofado a veludo,

inglesas, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 94 x 68,5 x 64 cm €800 -1.200

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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967

ARMARIO LIVREIRO, estilo neo-gético,

mogno e raiz de mogno, corpo superior com vidros,
portugués, séc. XIX,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 251x121x 49 cm €1.500 - 2.250

968

CHAISE-LONGUE, eduardiana, pau santo,

embutidos em pau cetim, pernas torneadas com rodizios, assento
e lateral estofados, inglesa, séc. XIX/XX, estofo nio original

Dim. - 80x170x 72 cm €2.400 - 3.600

T T

969

ARMARIO LIVREIRO COM GAVETA SECRETARIA,

victoriano, mogno e raiz de mogno, corpo superior com vidros,
interior em olho de perdiz com gavetas e escaninhos,

tampo forrado, inglés, séc. XIX, defeitos

Dim - 223 x127x49,5 cm €5.000 - 7.500

970

CHAISE-LONGUE, mogno e raiz de mogno com entalhamentos,

estofado a veludo bordeaux, portuguesa, séc. XIX,
pequenas faltas e defeitos

Dim. - 77x210x 66 cm €800 -1.200

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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971
ARMARIO,
victoriano, mogno e raiz de mogno,

inglés, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos
Dim. -160x 72,5 x46 cm

973
ORATORIO,
D. José, pau santo com entalhamentos,
portugués, séc. XVIII
€1.300 - 1.950 Dim. - 75x 27 x 25 €1.500 - 2.250

972

casquinha, precintas em ferro,
portuguesa, séc. XVIII,
pequenos defeitos, falta de uma chave

Dim. - 29x76 x 33,5 cm

974

ARCA DE PEQUENAS DIMENSOES COM TRES FECHADURAS, COMODA, “navy”,
pau cetim e outras madeiras, aplica¢des em metal amarelo,

inglesa, séc. XX,
pequenas faltas e defeitos

€500 - 750 Dim. - 77x153x 46 cm €1.400 - 2.100

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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975 977
APARADOR COM PEQUENO ALCADO, TOUCADOR, mogno e raiz de mogno

victoriano, pau santo, algado com entalhamentos, com entalhamentos, tampo de marmore, portugués, séc. XIX,

colunas laterais, inglés, séc. XIX, pequenos defeitos mérmore nio original, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 138 x 105 x 45,5 cm €1.750 - 2.625 Dim. - 180x100 x50 cm €600 -900

976 978

CREDENCIA, MESA DE CENTRO,

estilo Luis XV, madeira entalhada e gesso dourados, carvalho e pau santo, pernas torneadas,

tampo de marmore, francesa, séc. XIX, faltas e defeitos holandesa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 81x138x 84,5 cm €1.500 - 2.250 Dim. - 84,5x122,5x 63 cm €1.500 - 2.250

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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979

EMILLE GALLE - 1846-1904,

MESA, romaéntica, faia, tampo em marchetaria de diversas
madeiras “Paisagem”, pernas em X com entalhamentos “Flores”,
pequeno defeitos no tampo, assinada

Dim. - 74 x 65 x 44 cm €1.500 - 2.250

981

COSTUREIRA,

Luis Filipe, mogno e raiz de mogno com embutidos,
interior com divisérias, francesa, séc. XIX,
restauros, pequenos defeitos

Dim. - 72x 56,5 x 44 cm €850-1.275

980

CANAPE,

romantico, mogno com entalhamentos,
assento e costas estofados, portugueés, séc. XIX,
sem tecido, faltas e defeitos

Dim. - 116 x 282 x 83 cm € 200 - 300

982
CANAPE E PAR DE FAUTEUILS,

estilo Luis XV,

madeira entalhada, pintada e dourada, assentos e costas
estofados, portugueses, séc. XIX/XX, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 105 x138 x 66 cm (canape) €1.400 - 2.100

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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983

VITRINE FACETADA, ao gosto Chippendale,

madeira pintada e dourada “Chinoiseries”, vidros com divisérios
em madeira entalhada, inglesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 123 x50 x 50,5 cm €700 - 1.050

985

VITRINE, estilo D. Maria, mogno, porta e laterais com vidros,
interior pintado de verde com frisos dourados,

portuguesa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 177x 96 x 36 cm € 700 - 1.050

984

PAR DE CADEIRAS DE LAREIRA COM BRACOS,

mogno, embutidos em pau cetim ”Anfora", assento e faixa

nas costas com palhinha, inglesas, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 79 x 51x 50 cm €800 -1.200

986

PAR DE CADEIRAS DE LAREIRA,

eduardianas, mogno, embutidos em pau cetim e massa branca,
assentos estofados, inglesas, séc. XIX/XX, estofo nio original

Dim. - 79 x 45 x 48 cm €900 -1.350
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987 )
CABIDE/BENGALEIRO “ARVORE”,
victoriano, carvalho, centro com espelho redondo,

aros em metal, inglés, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 197 cm

988
CAIXA PARA LENHA, carvalho, aplicacdes em metal amarelo
“Passaro”, recipiente no interior em folha de metal,
inglesa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 28x31x41cm

989

MESA COM PE DE GALO DE PEQUENAS DIMENSOES,
estilo Jorge III, pau santo com entalhamentos,
portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 61x43 cm

990 —>
ARMARIO,
nogueira, portas e laterais almofadados, ferragens em ferro,

frances, séc. XVIII, restauros, pequenas faltas e defeitos

€600 -900

€120 -180

€500 - 750

991
MESA REDONDA COM PE DE GALO, mogno com filetes,

tampo reversivel forrado a feltro,portuguesa, séc. XX, defeitos

Dim. - 76,5 x 85 cm

992
MESA/BANCO,

carvalho, inglesa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 57x96 x 41 cm

993
VITRINE, Arte Nova,

nogueira, tampo e laterais com vidros, ferragens em metal
amarelo, portuguesa, séc. XIX/XX, pequeno restauro

Dim. - 80 x 74,5 x 54,5 cm

994
QUATRO CADEIRAS (SENDO DUAS DE BRAGOS), Art Déco,

pau cetim, assentos estofados, francesas, séc. XX, defeitos

Dim. - 85 x54 x50 cm

995

ESPELHO DE VESTIR, mogno, traves com torcidos,
g

pés zoomorficos com rodizios, portugués, séc. XIX/XX,

pequenas faltas e defeitos; Dim. - 162,5x 69 x 64 cm

€ 400 - 600

€180 - 270

€500 - 750

€500 - 750

€500 - 750

Dim. - 220x125x47 cm

€1.000 - 1.500

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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996
CONJUNTO DE DEZ CADEIRAS,

victorianas, mogno, aplicagées em bronze,

assentos estofados, portuguesas, séc. XIX, restauradas

Dim. - 88x49x51cm

€ 4.000 - 6.000

997

MESA DE JOGO, folheada a raiz de pau santo com filetes
em metal, quatro colunas centrais torneadas, pés em metal

com rodizios, portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 72x91x 45,5 cm

€1.500 - 2.250

998

CADEIRAO DE BRAGOS, victoriano,

carvalho com entalhamentos, pés com rodizios, assento e costas
estofados, inglés, séc. XIX, estofo ndo original, defeitos

Dim. - 104 x 70 x 80 cm €1.000 - 1.500

999

MESA DE JOGO,

mogno, coluna central com quatro pés zoomorficos,

portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 74 x 86 x 41,5 cm € 700 - 1.050

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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I000 I002

QUATRO CADEIRAS, Arte Nova, mogno com embutidos e filetes VITRINE,

em pau cetim, assentos estofados, inglesas, séc. XIX/XX, pau santo, interior com espelho, francesa,

estofo nio original, pequenos defeitos séc. XX, anos 50, pequenos defeitos

Dim. - 98x48 x50 cm €1.200-1.800 Dim. - 150x98x 49 cm €500 - 750

I0O0I1
APARADOR, 10093
estilo Jorge III, mogno e raiz de mogno com filetes, MESA DE JOGO DE MEIA LUA, estilo Luis XVI, mogno, tampo

debruado com aro em metal dourado, francesa, séc. XIX/XX,

inglés, séc. XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 93 x 151 x 54,5 cm €1.100 - 1.650 pequenos defeitos; Dim. - 74,5 x101,5 x 51 cm €1.400 - 2.100

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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1004 1005

MEsA, APARADOR,

Art Déco, pau santo, pau santo com filetes,

francesa, séc. XX (anos 4.0), pequenos defeitos franceés, séc. XX (anos 50), pequenos defeitos, marcado

Dim. - 76 x 174 x 96 cm €500 - 750 Dim. - 96 x 256 x 52 cm €600 - 900

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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1006 1007

PAR DE ANFORAS, metal dourado, francesas, séc. XIX, PAR DE ANFORAS, metal cloisonné,

desgaste no dourado; Dim. - 50 cm €1.200-1.800 decoragio policromada com aplicag¢io de bronzes
“cabecas de elefantes”, chinesas, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 54 cm €600 - 900
1008

QUATRO PAINEIS, estilo neoclassico,

madeira pintada de branco, almofadas com frisos relevados,
Europa, séc. XIX/XX, faltas e defeitos

Dim. - 228 x100 cm €1.000 - 1.500

1009

CAIXA,

castanho, frisos tremidos,

portuguesa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 22 emx 39,5 cmx 30 cm €100 - 150

IO0IO

CAIXA,

madeira pintada,

portuguesa, séc. XVIII/XIX, defeitos

Dim. - 15 x 57 x 81,5 cm €200 - 300

1011 —<—

ESTANTE DE MISSAL DE PES ALTOS,

gética, ferro forjado, suporte do missal em couro,

portuguesa, séc. XV,

pequenos defeitos, couro antigo mas nido original

Dim. - 140 x 48 x 96 cm €1.400 - 2.100
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1012

“DUE AMIcI1”,

grupo escultérico em marmore branco assente sobre marmore

negro, italiano, séc. XIX/XX, pequenas faltas

Dim. - 37 cm €350 - 525 1014
“MENINOS TOCANDO CONCERTINA”, grupo escultérico

em marmore, francés, séc. XIX, faltas nos dedos

Dim. - 68 cm €1.200-1.800

1013 1015

PAR DE COLUNAS, marmore branco esculpido, “FIGURAS FEMININAS”, par de esculturas em marmore,
francesas, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos Europa, séc. XX, uma com cabeca colada, pequenos defeitos

Dim. - 118 cm €800 -1.200 Dim. - 75,5 ecm €1.000 - 1.500

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
CABRAL MONCADA LEILOES ¥ PAGINA 173



1016
PAINEL DE QUATRO AZULEJOS, decoragio relevada
e policromada, hispano-arabe, séc. XVI, faltas e defeitos,

1019
PAINEL DE QUATRO AZULEJOS,
decoragio relevada e policromada,

assentes sobre placa de acrilico; Dim. - 26,5 x 26,5 cm €150 - 225 hispano-arabe, séc. XVI,
emoldurado, restauros, faltas e defeitos

1017 Dim. - 38 x 38 cm (total) €150 - 225
PAINEL DE QUATRO AZULEJOS, decoragio relevada
e policromada, hispano-arabe, séc. XVI, faltas e defeitos, 1020

PAINEL DE QUATRO AZULEJOS,
decoragio relevada e policromada,
1018 hispano-arabe, séc. XVI,

PAINEL DE QUATRO AZULEJOS, decoragio relevada

e policromada, hispano-arabe, séc. XVI, faltas e defeitos,
assentes sobre placa de acrilico; Dim. - 26,5x26,5cm €150 - 225 Dim. - 38 x 38 cm (total) €100 - 150

assentes sobre placa de acrilico; Dim. - 26,5x26,5cm €150 - 225

emoldurado, dois com padrio diferente,
restauros, faltas e defeitos

I021
PAINEL DE QUATRO AZULEJOS,
decoragdo relevada e policromada,

hispano-arabe,

séc. XVI,

emoldurado,

restauros,

faltas e defeitos

Dim. - 38 x 38 em (total) €150 - 225

1022 —<—

PAINEL DE SEIS AZULEJOS,
faianca,

decoragio policromada "Animais”,
portugueses,

séc. XVI/XVII,

emoldurados,

partidos e colados

Dim. - 28 x 42 cm €600 - 900
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1023
“SANTO”,

escultura em madeira policromada e dourada,

portugués, séc. XVII,
falta de uma mio, outras faltas e defeitos
Dim. - 83 cm

1024

COLUNA,

nogueira entalhada,
portuguesa, séc. XVIII, defeitos
Dim. - 75 cm

1025

“BuUsTO DE CRISTO COM COROA DE ESPINHOS”,

placa de chumbo relevado e policromado,
portuguesa, séc. XVIII/XIX, faltas na pintura
Dim. - 20,5 x13 cm

1026 —>
“PI1ETA”,

1027

“SANTO ANTONIO COM O MENINO”,
escultura rustica em castanho entalhado,
portuguesa, séc. XVIII

Dim. - 94 cm €600 - 900

€1.200-1.800

€200 - 300

€50-75

escultura em madeira policromada, resplendor em prata,
portuguesa, séc. XVIII, pequenas faltas na pintura
Dim. - 47 em (escultura)

€1.000 - 1.500
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1028 T

PONSARD - SEC. XX,

“NU FEMININO DEITADO”,
desenho a lapis sobre papel, assinado

Dim. - 34 x 86 cm €500 - 750
1029

“VISTAS DE PALACIOS”,

par de gravuras coloridas sobre papel,
inglesas, séc. XVIII
Dim. - 16 x19 cm €150 - 225
1030

“CENAS DA VIDA DE HENRIQUE II”,
par de gravuras aguareladas sobre papel,
francesas, séc. XVIII, picos de acidez

Dim. - 24 x30 cm €150 - 225

1031

FRANCESCO BARTOLOZZ1

- 1728-1815, “AFFECTION AND
INNOCENCE”, gravura colorida sobre
papel, assinada; D - 30x35cm €100 - 150

1032

“REe1 D. PEDRO V”,
litografia sobre papel,
portuguesa, séc. XIX

Dim. - 32x26 cm €80 -120

1033
“REe1 D. Luis I”,

litografia sobre papel, portuguesa,
séc. XIX, manchas de humidade
Dim. - 31x20 cem €80 -120

1034
“INFANTA DONA MARIA BARBARA

- RAINHA DE ESPANHA”, gravura sobre
papel, espanhola, séc. XVIII, picos de
acidez, Dim. - 42x30 cm €150 - 225

1035
“FRONTESPICIO - ARMAS DE FRANCA

E DE ARAGAO”, gravura sobre papel,
francesa, 1609, sem margens
Dim. - 33x20,5 cm €80 -120
1036

G. LEJEUNE - SEC. XX, “SKky”

E “DE PLUS EN PLUS FORT”, par de
aguarelas sobre papel, assinadas e datadas

de 1923 e 1924; D. ~14x9cm €250 - 375

1037
“FIGURAS ORIENTAIS”,

seis pinturas sobre papel de arroz,
China, séc. XIX, defeitos

Dim. - 27x19 cm €200 - 300

1038

“CENAS COM PERSONAGENS”,
trés gravuras sobre papel, francesas,
séc. XVIII, molduras diversas
Dim. - 14,5 x 9,5 cm €50-75

1039 )
ROCHEFORT - SEC. XVII/XVIII,

“RESTITUET OMNIA”, gravura sobre papel
Nota - desenho de Franscisco Vieira Lusitano, 1739
Dim. - 27x17,5 cm €100 - 150

1040

“LISBOA VISTA DE ALMADA”,
gravura colorida sobre papel,
inglesa, séc. XIX

Dim. - 10x15 cm €100 - 150
1041

“TORRE DE BELEM”,
gravura colorida sobre papel,
inglesa, séc. XIX

Dim. - 10x15 cm €100 - 150
1042

“VISTA DE LISBOA”,

gravura colorida sobre papel,

inglesa, séc. XIX

Dim. - 24x30 cm €200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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1043 1049

FRANCESCO BARTOLOZZI - 1728-1815, “VISTAS DE TERRAS PORTUGUESAS”,
“PARTIDA DA FAMILIA REAL PARA O BRASIL”, dez gravuras coloridas sobre papel,
gravura colorida sobre papel, picos de acidez, rasgio, assinada inglesas,
Dim. - 40 x52 cm €800 -1.200 séc. XIX
Dim. - 24x30 cm
104.4. €1.000 - 1.500

“PASSAGEM DO DOURO”,
gravura colorida sobre papel,
inglesa, séc. XIX, picos de acidez

Dim. - 38 x50 cm €400 - 600

1045

“PASSAGEM DO DOURO”,
gravura colorida sobre papel,
inglesa, séc. XIX, picos de acidez

Dim. - 35x49 cm €400 - 600

1046

“BATALHA DO Bussaco”,
gravura colorida sobre papel,
inglesa, séc. XIX, picos de acidez

Dim. - 34 x49 cm €600 - 900

1047

“VISTA DO TEJO PERTO DE VILA FRANCA”,
gravura colorida sobre papel,

inglesa, séc. XIX, picos de acidez

Dim. - 34 x48 cm €500 - 750
1050
1048 “CHEVEAUX ET VOITURES”,
ABRAHAM ORTELIUS - SEC. XVI, quatro gravuras coloridas sobre papel,
“MAPA DA EUROPA”, francesas,
gravura sobre papel, datada de 1595, séc. XIX
impressdo posterior Dim. - 56 x 69 cm
Dim. - 41x53 cm €300 - 450 €800 -1.200

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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Centro Histérico de Evora Patriménio Mundial UNESCO1986

Ha no mundo coisas Unicas, que admiramos pelo caracter absoluto da
sua beleza, pela sua perfeicdo. Quando se trata de obra de homem,
chamamos-lhe obra-prima e desejamos que resista a erosdo do tempo

e perdure como testemunho da capacidade de quem a pensou e executou.

No Millennium bcp private bankers tratamos o patriménio que
nos é confiado e rodeamo-lo de todos os cuidados de conservagiao que

o saber de especialistas permite garantir.

Millennium

bcp private bankers

A exceléncia inspira-nos





